* BLESKNOUT SE/BLYSKNOUT SE:N1(BLYSKAT SE), ZABLESKNOUT SE:N1
=def: objeveni bleskl
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ dok: blesknout se/blysknout se:N1 ned: blyskat se:N1 dok: zablesknout se:N1
+ ISUB(co1;<inexplicit subject: 1>;0bl)+++VERB+++INFO(a;<info:1>;opt)
-synon:
-example: ned: blyskalo se a hfmélo
-example: dok: zablesklo se a zahim¢lo
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ dok: blesknout se/blysknout se:N1 ned: blyskat se:N1
+ ISUB(co1;<inexplicit subject:1>;0bl)+++VERB+++PHEN(¢im7;<natural
phenomenon:1>;0bl)+++OBJ(na ¢em6;<object: 1>;0pt)
-synon: dok: zablesknout se:N1
-example: ned: blyskalo se blesky na nebi
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ dok: blesknout se/blysknout se:N1 ned: blyskat se:N1
+ ISUB(col;<inexplicit subject:1>;0bl)+++VERB+++PHEN(¢im7;<natural
phenomenon:1>;0bl)+++OBJ(v ¢em6;<object:1>;0bl)
-synon: dok: zablesknout se:N1
-example: ned: v obloze se to blyskalo blesky
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ dok: blesknout se/blysknout se:N1 ned: blyskat se:N1
+ OBJ(col;<object:1>;0bl)+++VERB+++PHEN(¢im7;<natural phenomenon:1>;0bl)
-synon: dok: zablesknout se:N1
-example: ned: obloha se blyska blesky
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no

* BLESKNOUT/BLYSKNOUT:N1(BLYSKAT), ZABLESKNOUT:N1
=def: ukaz blesku
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ dok: blesknout/blysknout:N1 ned: blyskat:N1
+ LOC(col;<location: 1>;0bl)+++VERB+++PHEN(¢im7;<natural phenomenon:1>;obl)
-synon: dok: zablesknout:N1
-example: dok: obloha blyskala blesky
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BLIKAT:N2, MZIKAT:N3, MRKAT:N6

=def: mzouravé¢ hledét, upozoriiovat nékoho, dorozumivat se s nékym o¢nim kontaktem
=canbepassive: no

=meaning: |

=class:

~ ned: mzikat:N3

+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++PART(¢im7;<body part:1>;0bl)



-synon: ned: blikat:N2 ned: mrkat:N6
-example: ned: mzikal ockama
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blikat:N2
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++PART(¢im7;<body part:1>;0bl)+++ENT(po
kom6;<person:1>;0pt)
-synon: ned: mrkat:N6 ned: mzikat:N3
-example: ned: stryc blikal o¢ima po nasi matce
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: mrkat:N6
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++PART(¢im7;<body part:1>;0bl)+++PAT(na
koho4;<person:1>;opt)
-synon: ned: mzikat:N3 ned: blikat:N2
-example: ned: bratranec mrkal o¢ima na mou kamaradku
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: mrkat:N6
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++PAT(na koho4;<person:1>;0bl)
-synon: ned: blikat:N2 ned: mzikat:N3
-example: ned: mrkala na mého bratra
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BLIKAT:N3, UKAZOVAT:N7
=def: prepinat smérovku automobilu, upozoriiovat né¢im na zménu sméru
=canbepassive: no
=meaning: 11
=class:
~ ned: blikat:N3
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++ART(na co4|po cem6;<vehicle:1>;0bl)
-synon: ned: ukazovat:N7
-example: ned: fidi¢ blika na protijedouci vozidlo
-example: ned: fidi¢ blikal po rychle jedoucim kamionu
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: ukazovat:N7
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++DPHR(phrase;'smér';obl)+++ART(¢im7;<light: 1>;0bl)
-synon: ned: blikat:N3
-example: ned: otec ukazuje smér blinkrem
-occurs: not-verbalex
-attr: use=idiom, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BLOUDIT:N4, ZTRATIT SE:N6(ZTRACET SE)

=def: pohybovat se na nespravné cest¢, hledat spravny cil

=canbepassive: no

=meaning: 11

=class:

~ned: bloudit:N4

+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++OBJ(po ¢em6;<object:1>;0bl)+++MAN(kdy;<[b]>;0pt)
-synon: dok: ztratit se:N6 ned: ztracet se



-example: ned: bloudil celé¢ hodiny po knihovné
-example: ned: bloudil cely den po lese
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: bloudit:N4 dok: ztratit se:N6 ned: ztracet se
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++OBJ(v cem6;<object:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: bloudil v horach
-example: dok: ztratil se ve svém novém bydlisti
-occurs: not-verbalex
-attr BLOUDIT:N4: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
-attr ZTRATIT SE:N6(ZTRACET SE): use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ ned: bloudit:N4
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++OBJ(¢im7;<object:1>;0bl)
-synon: dok: ztratit se:N6 ned: ztracet se
-example: ned: bloudil lesem
-example: ned: bloudil univerzitou
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BLOUZNIT:N2
=def: nesmirné touzit
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ ned: blouznit:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ACT (o ¢em6;<act:2>;0bl)
-synon:
-example: ned: snil o vystupovani v divadle
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blouznit:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ART (o ¢em6;<artifact:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: blouznil o nové motorce
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blouznit:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ENT (0 kom6;<person:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: blouznil o své ptitelkyni
-occurs: not-verbalex
-attr : use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blouznit:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++KNOW(za ¢im7;<knowledge: 1>;0bl)
-synon:
-example: ned: blouznila za svym povolanim
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blouznit:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++POS(0 ¢em6;<possession:1>;0bl)
-synon:



-example: ned: blouznil o pokladu
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blouznit:N2
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++STATE(0 cem6;<state:4>;0bl)
-synon:
-example: ned: blouznil o uspéchu
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BLUDARIT:N1, BLOUDIT:N3
=def: dopoustét se bludu, odchylovat se v nabozenském nebo jiném uceni
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ned: bludafit:N1
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++KNOW/(na ¢em6;<belief:1|ideology:1|idea: 1>;0bl)
-synon: ned: bloudit:N3
-example: ned: bludafil na komunistickych myslenkach
-example: ned: bludafil na ndbozenstvi
-example: ned: bludafil na demokracii
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: bludafit:N1
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++KNOW/(o ¢em6;<belief:1|ideology:1|idea:1>;0bl)
-synon: ned: bloudit:N3
-example: ned: bludafil o kacitstvi
-example: ned: bludafil o demokracii
-example: ned: bludafil o utopickych myslenkach
-occurs: not-verbalex
~ ned: bludafit:N1

+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++KNOW(proti cemu3;<idea:1|ideology:1|belief:1>;0bl)

-synon: ned: bloudit:N3

-example: ned: bludafil proti filozofii

-example: ned: bludafil proti demokracii

-example: ned: bludafil proti protestantim

-occurs: not-verbalex

-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BLAZNIT:N1, TRESTIT:N1, SILET:N1, BLOUZNIT:N4
=def: byt stizen dusevni chorobou, projevovat pfiznaky dusevni choroby
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ned: blaznit:N1 ned: blouznit:N4
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB
-synon: ned: Silet:N1 ned: tfestit:N1
-example: ned: muj otec zase blazni
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: blaznit:N1
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ACT(z ¢eho2;<act:2>;0bl)



-synon: ned: Silet:N1 ned: tfestit:N1 ned: blouznit:N4
-example: ned: z neustalého piti alkoholu uz blaznil
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blouznit:N4
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++INFO(protoze;<info:1>;opt)
-synon: ned: tfestit:N1 ned: blaznit:N1 ned: Silet:N1
-example: ned: blouznil, protoze mél vidiny
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blaznit:N1
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++STATE(diky ¢emu3|kvili c¢emu3;<state:4>;0bl)
-synon: ned: Silet:N1 ned: tfestit:N1 ned: blouznit:N4
-example: ned: blaznil diky duSevni chorobé
-example: ned: blaznil kvtli dusevni poruse
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blouznit:N4
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++STATE(v cem6;<state:4>;0bl)
-synon: ned: tfestit:N1 ned: blaznit:N1 ned: Silet:N1
-example: ned: blouznil v bezvédomi
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ ned: blouznit:N4
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++STATE(z ¢eho2;<state:4>;0bl)
-synon: ned: tfestit:N1 ned: blaznit:N1 ned: Silet:N1
-example: ned: blouznil z horecky
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BOBTNAT:N1, BUBRET:N1, NALEVAT SE:N1, VZDOUVAT SE:N1, DMOUT SE:N6
=def: nabyvat na objemu, zvlasté plisobenim néjaké kapaliny
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ned: bobtnat:N1
+ ENT(col;<entity:1>;0bl)+++VERB+++SUBS(¢im7;<liquid: 1>;0pt)
-synon: ned: nalévat se:N1 ned: dmout se:N6 ned: vzdouvat se:N1 ned: bubtet:N1
-example: ned: chleba bobtnal vlhkem
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: nalévat se:N1
+ ENT(col;<entity: 1>;0bl)+++VERB+++TIME(kdy;<[b]>;0pt)
-synon: ned: bobtnat:N1 ned: dmout se:N6 ned: vzdouvat se:N1 ned: bubtet:N1
-example: ned: pupeny se na jafe nalévaly
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ned: bobtnat:N1 ned: nalévat se:N1
+ ENT(col;<entity:1>;0bl)+++VERB+++TIME(¢im7;<time period:1>;0pt)
-synon: ned: dmout se:N6 ned: vzdouvat se:N1 ned: bubfet:N1 ned: nalévat se:N1
-example: ned: pupeny bobtnaly jarem
-occurs: not-verbalex



-attr BOBTNAT:N1: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no
-attr NALEVAT SE:N1: use=fig, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ned: bobtnat:N1
+ OBJ(col;<object:1>;0bl)+++VERB+++GROUP(¢im7;<group:1>;0pt)
-synon: ned: nalévat se:N1 ned: dmout se:N6 ned: vzdouvat se:N1 ned: bubiet:N1
-example: ned: ulice bobtnala davy
-occurs: not-verbalex
-attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: bobtnat:N1 ned: bubfet:N1 ned: dmout se:N6 ned: vzdouvat se:N1
+ PART(col;<body
part:1>;0bl)+++VERB+++PAT(komu3;<person: 1>;0bl)+++ATTR(¢im7;<attribute: 1>;0bl)
-synon: ned: bobtnat:N1 ned: nalévat se:N1
-example: ned: srdce mu bobtnalo pychou
-example: ned: tvare se mu dmuly zavisti
-example: ned: fadra se ji vzdouvala slasti
-example: ned: obli¢ej mu bubtel zavisti
-occurs: not-verbalex
-attr BOBTNAT:N1, BUBRET:NI1: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no
-attr DMOUT SE:N6, VZDOUVAT SE:N1: use=fig, reflexivity=refl, mustbeimperative=no

* BODNOUT:N2(BODAT), PICHNOUT:N3(PICHAT)
=def: pocit'ovat ostrou, bodavou bolest
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ dok: bodnout:N2 ned: bodat dok: pichnout:N3 ned: pichat
+ ISUB+++VERB+++PAT(koho4;<person:1>;0bl)+++PART(v ¢em6|na cem6|u ceho2;<body
part:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: picha mé¢ v boku
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ dok: bodnout:N2 ned: bodat dok: pichnout:N3 ned: pichat
+ ISUB+++VERB+++PAT(koho4;<person:1>;0bl)+++PART(v cem6|u ¢eho2;<body part:1>;0pt)
-synon:
-example: dok: bodlo ho v boku
-example: dok: pichlo ho u srdce
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no



